



FRANJEVAČKA CRKVA
SV. IVANA KRSTITELJA U ZEMUNU
TJEDNE OBAVIJESTI
GODINA XII. broj 612 8. listopada 2023.



27. NEDJELJA KROZ GODINU (A)

VINOGRAD ĆE IZNAJMITI DRUGIM VINOGRADARIMA.



U ono vrijeme: Reče Isus glavarima svećeničkim i starješinama narodnim: »Drugu prisposodobu čujte! Bijaše neki domaćin koji posadi vinograd, ogradi ga ogradom, iskopa u njemu tijesak i podiže kulu pa ga iznajmi vinogradarima i otputova. Kad se približilo vrijeme plodova, posla svoje slugе vinogradarima da uzmu njegov urod. A vinogradari pograbe njegove slugе pa jednoga istukoše, drugog ubiše, a trećega kamenovaše. I opet posla druge slugе, više njih nego prije, ali oni i s njima postupiše jednako.

Naposljetku posla k njima sina svoga misleći: 'Poštovat će mog sina.' Ali kad vinogradari ugledaju sina, rekoše među sobom: 'Ovo je

baštinik! Hajde da ga ubijemo i imat ćemo baštinu njegovu!' I pograbe ga, izbace iz vinograda i ubiju.

Kada dakle dođe gospodar vinograda, što će učiniti s tim vinogradarima?« Kažu mu: »Opake će nemilo pogubiti, a vinograd iznajmiti drugim vinogradarima što će mu davati urod u svoje vrijeme.«

Kaže im Isus: »Zar nikada niste čitali u Pismima: Kamen što ga odbaciše graditelji postade kamen zaglavni. Gospodnje je to djelo - kakvo čudo u očima našim! Zato će se - kažem vam - oduzeti od vas kraljevstvo Božje i dat će se narodu koji donosi njegove plodove!«

Mt 21, 33-43

SAMO SMO UPRAVITELJI POVJERENIH DOBARA



Gospodine Isuse, Ti si jedinorođeni Sin vječnoga Oca. Ti si jedini istinski baštinik svega stvorenoga. Oprosti mi što sam te često istisnuo iz tvoje baštine, iz svoga života! Tvoj Otac je s puno nježnosti i ljubavi pripravljaao vinograd moga srca. On ga je obradio, zasijao, njegovao.

Od časa mog krštenja on ga je orosio živom vodom Duha Svetoga i zasijao u njega sjeme ljubavi, oprostjenja, istine. Toliko toga sam, nažalost, pogazio. Nisam dovoljno pazio na baštinu tvoju! Gospodine Isuse, ti si jedinstveni baštinik cjelokupnog stvorenja.

Oprosti mi jer sam često izbacio iz svog života sluge riječi koje si mi ti poslao, toliko anonimne proroke koji su pokušali progovoriti dubinama moga bića, iznenadne svjedoke koje sam smatrao dosadnim nasrtljivcima, a isto tako i one siromašne i povučene koji nisu došli do riječi.

Ja ih nisam ni ubio niti maltretirao kao

oni vinogradari iz tvoje prispodobe. Međutim, priznajem, Isuse, da sam ih jednostavno ignorirao, a to je zapravo drugi način da se nekome ne da mogućnost življenja u istini i slobodi.

Gospodine Isuse, često dolaziš i pohadaš vinograd moga srca, moga bića. To su tvoji

pohodi koji se prepoznaju kao šapat Duha Svetoga, kao životvorni dar sakramenata, kao tvoji pažljivi prolazi u tajni molitve. Kako često ostajem po strani. Osjećam da sam te često izbacio van, izvan tog vinograda svoga srca, premda sam te slušao tako često, premda sam i blagovao s tobom, blagovao tebe!

Kako sam često, Gospodine Isuse, htio biti jedini posjednik vinograda što si mi ga ti povjerio.

Kako sam ludo želio biti apsolutni gospodar vlastitog života!

Oprosti, Isuse!

Ne daj baštine svoje drugima! Sačuvaj me za sebe, očuvaj me od mene! I neka vinograd moga srca donese obilne plodove što ću ih smjeti prinijeti na oltar tvoje ljubavi. Daj da osjetim kako sam tvoja svojina i da je u tome sreća moga života.

fra Zvezdan

DONESITE SVOJ PLOD



Ponovo smo u vinogradu na brežuljku rodnom - nova je prispodoba pred nama. Gospodar vinograda dao je vinogradarima da ga čuvaju, njeguju, čiste, orezuju kako bi vinograd donio bogati rod slatkih, sočnih bobica. Taj vinograd slika je ovoga svijeta, a vinogradari kojima je vinograd povjeren su oni kojima je dano na upravljanje i brigu o čokotima i lozama u vinogradu, a svatko od nas je taj čokot, odnosno ta loza. Da bi čokoti i loze davali svoje plodove, one slatke, sočne grozdove, vinogradari se moraju truditi da u ovom svijetu brinu o onima koji su im povjereni, da ih usmjeravaju, opominju, da orezuju ono što nije dobro i odbacuju ono što nije zdravo u životu ljudi, da potiču na rast dobrote i ljubavi među ljudima. Čokot i loza neće dati ploda ako se ne okopaju, orežu, ako se zapusti da zaraste u drač i pljevu - tako je i sa ljudima, ako se ne odriču grijeha, ako nemaju ljubavi prema Bogu i bratu čovjeku, ako se ne napajaju na vrelima milosti oni gube život i plod ne donose. Ako se kao loze ne damo voditi, usmjeravati, nadati, ispravljati naše zle putove nećemo dati ploda već ćemo vinjagu izroditi. Sigurno je da je prispodoba usmjerena na vinogradare - na one kojima je povjerenost da vode vinograd - ovaj svijet, ljudsku zajednicu, naše male zajednice vjernika, da u njemu rade i brinu na dobro naroda Božjeg i spas duša, svima kojima su povjereni drugi - to su svećenici,

duhovni pastiri, glavari narodni, poglavari zajednica, svi oni kojima je povjerenost da na neki način nešto i nekoga predvode i upravljaju. Oni bi kao vinogradari trebali učiniti sve da im povjeri puk i narod, zajednica i skupine donesu plodove zajedništva, međusobnog povjerenja i povezanosti - dobro životno okruženje. No, s druge strane i svatko od nas je na svoj način svoj vinogradar - dobili smo zadaću da upravljamo svojim životom i mi smo oni koji ćemo kao vinogradari biti pitani kako smo upravljali našim životima, kakav je naš plod. Odgovorni su oni koji su na odgovarajućim položajima - njihova odgovornost nije malena, ali nije malena ni naša odgovornost kako upravljamo svojim životom - i meni, i nama je ova prispodoba namijenjena. Da li se i mi, kao trsovi i loze, trudimo da se okoristimo bogatstvom vinograda i donesemo ploda? Odgovorni smo prihvatiti i okoristiti se milostima i darovima koji su u našim životnim vinogradima dani. Gospodar vinograda bogat je dobrotom i šalje svoje upravitelje, ali ono što danas posebno vidimo je strpljivost i ljubav Gospodara. Gospodar vinograda, Bog naš je milostiv i strpljiv, pun ljubavi i dobrote. Šalje svoje proroke, daje nam uzore u svetima, upozorava na najrazličitije načine u tijeku vremena - slušajte ih, oni će vam pomagati da donesete plod, ali često ih ne slušamo, u svojoj oholosti i bahatosti odbacujemo i duhovno ubijamo. Toliko je dobar taj naš Gospodar da nam u ljubavi svojoj i Sina svog, Isusa Krista, šalje i daje za hranu dušama našim, daje nam sve, sebe samoga, a zapravo traži tako malo - donesite svoj plod.

Josip

MOLITVE IZ KORABLJE (12)

" Ime mi je među zvijezdama, a postat ću možda sag uz neki krevet. Ah! Gospodine, ta me pomisao čini strahovito osornim. Nezgrapan, zdepast, sav dlakav: to mi je vanjšina! Lukaviji sam no što misle i znam se vrlo dobro penjati na stabla. Kao puh sam pronašao krčag meda, moja, naime, mesožderska duša ne prezire slatko. Slatko! Ima ljudi koji me krote i gone da plešem uz zvuk jeftine glazbe. Drugi me stavljaju u kavez, a ja sam stvoren za slobodu kao svaka životinja koja sebe poštuje. Gospodine, smiluj se mom medvjedom srcu i učini da se ne susretnem s lovcima. Amen" To je molitva medvjeda kako je viđeno po pjesničkom nadahnuću Carmen Bernos de Gosztol. Jedna je to od molitava živih stvora s korablje. Medvjed ne želi susret s lovcem, a mi zamolimo Gospodina da nam pomogne da se ne susrećemo sa sotonom koji nam može oduzeti život vječni već da u svojem životu donosimo plodove na radost Gospodara našega,

Josip

IZ KATOLIČKOG KALENDARA

PONEDJELJAK, 9. listopada

Sv. Dionizije; Sv. Ivan Leopardi; Abraham;

UTORAK, 10. listopada

Franjo Borgia; Danijel i dr.; Paulin

SRIJEDA, 11. listopada

Sv. Ivan XXIII. papa; Prob; Emilijan

ČETVRTAK, 12. listopada

Serafin; Maksimilijan; Velibor, Bruno

PETAK, 13. listopada

Eduard; Edo; Hugolin, Tofil

SUBOTA, 14. listopada

Sv. Kalist papa; Dominik; Divna

NEDJELJA, 15. listopada

28. NEDJELJA KROZ GODINU

Sv. Terezija Avilska



www.franjevci-zemun.com tel. 011 / 2198134

RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA

Nedjeljom u 9 i u 17 sati.

Radnim danom - utorkom, četvrtkom i petkom u 17 sati.

Ponedjeljkom, srijedom i subotom nema svetih misa.